

# **News Release**

## 株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2025年2月28日

## ごうぎんキャピタル株式会社の完全子会社化に関するお知らせ

ごうぎんは、ごうぎんキャピタル株式会社(代表取締役 井田修一)の投資専門子会社(※)への移行に合わせて、本日付で、連結子会社である同社の株式を追加取得し、完全子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

(※) 投資専門子会社:銀行が子会社とすることができる、金融関連業務を専ら営む会社の類型の一つ

記

#### 1. 背景·目的

当行グループでは、グループ連携により、各社に蓄積された専門的知見やノウハウを結集し、地域やお客様の課題解決に取り組んでおります。

今回の完全子会社化を通じて、ごうぎんキャピタルの持つ地域におけるベンチャーキャピタルとしての豊富な投資経験や、事業承継ファンドの運営を通じた事業承継のノウハウなどを最大限に活かし、課題解決型企業グループとしての総合力を高め、当行グループの企業価値を向上させることで持続的な成長を実現してまいります。

当行グループは、投資専門子会社を活用し、スタートアップや事業承継分野等でより付加価値の 高い金融サービスを提供し、地域価値の向上に貢献してまいります。

#### 2. ごうぎんキャピタル株式会社の概要

(1)商号	ごうぎんキャピタル株式会社
(2)所在地	松江市白潟本町 71 番地
(3)代表者	井田 修一
(4)事業内容	ファンドの組成・運営
	その他上記に付帯または関連する業務
(5)設立年月	1996年1月
(6)資本金	150 百万円
(7)当行グループの出資比率	50% (2025年2月27日現在)
(8) 完全子会社の時期	2025年2月28日

## 3. 業績に与える影響

2025年3月期の当行グループの業績(連結・単体)に与える影響は軽微であります。

以上

